
ТЕСТ

1. Свържете действието от първия ред със съответния резултат.

1. Сканиране 2. Анимиране 3. Форматиране 4. Съхраняване

А) Раздвижване 
на текст или 
изображение

Б) Преобразуване 
на изображение от 
хартия в цифров вид

В) Запазване на 
информация във файл 
върху носител на 
информация

Г) Промяна на 
размер, цвят и 
стил на символи

2. Характеристика на страница е:
А) заглавие	 Б) формат	 В) размер	 Г) цвят

3. Промяната в състоянието на герой от външен файл в Python НЕ включва:
А) промяна на размера му
Б) промяна на цвета за запълването му
В) показването и скриването му
Г) промяна на цвета на контура му

4. Име на променлива в Python e:
A) 20_balls  Б) топки	 В) 20_топки Г) _balls

5. В клетката А1 на електронна таблица е записано числото 5, в клетката В1 –
числото 3, а в клетката С1 е въведена формулата =А1+4*В1. Каква е стойността на 
клетката С1?

A) 15 Б) 16	 В) 17	 Г) 18

6. Броят на всички резултати, намерени при
търсенето, дадено на фигурата, е:

A) 1	 Б) 2
В) 3	 Г) 4 

7. Носител на информация е:
A) тонколона Б) флашпамет	 В) скенер	 Г) мишка

8. Документ, който обединява информация от няколко документа, включително съз-
дадени с други програми, се нарича:

А) лицензиран	 Б) цитиран	 В) сканиран	 Г) интегриран

9. Помощна информация в програмата Word може да се търси с избора на:
A) клавиша F1 Б) клавиша @
В) функцията MIN Г) инструмента Size

10. При работа с числова информация в Excel обикновено данните са във формат:
А) Currency 	 Б) Time	 В) Date 	 Г) Number



11. Свържете така, че да е вярно.

1. Лиценз А) Услуга, осигуряваща незабавен контакт 
между потребителите в интернет чрез обмен на 
кратки текстови съобщения, звук и видео

2. Текстов програмен код Б) Разрешение или договор за извършване на 
определена дейност

3. Комуникация в реално време В) Код, съставен от текст, който се въвежда от 
клавиатурата

12. Вярно ли е, че скоростта на връзката с интернет е количеството информация,
което може да се обмени за една секунда?

А) Да	 Б) Не

13. Вярно ли е, че в Python НЕ може да се дефинират функции?
А) Да 	 Б) Не

14. Вярно ли е, че скенерът преобразува информацията, записана върху хартия, във
векторно графично изображение?

А) Да 	 Б) Не

15. Вярно ли е, че може да се намали размерът на презентация, като се намали разде-
лителната способност на графичните изображения в нея?

А) Да 	 Б) Не

16. Вярно ли е, че програмата Viber позволява разпознаване на събеседника?
А) Да 	 Б) Не

17. Вярно ли е, че контекстното меню зависи от вида на избрания елемент?
А) Да	  Б) Не

18. Вярно ли е записана частта от код на Python, дадена
на фигурата?

А) Да	  Б) Не

19. Дефиниран е списък . Свържете всяка 
команда на Python с резултата, който ще се изведе.

Команда Резултат
1. A)
2. Б)

3. В)

4. Г)

5. Д)

if answer =="Да":
print("Правилно")
else:
print("Грешно")



ОТГОВОРИ И ОЦЕНЯВАНЕ

1. → Б, 2. → А, 3. → Г, 4. → В;             2. В ; 3. А ; 4. Г;  5. В;  6. В;  7. Б ; 8. Г;  9 .  А;    10. 
Г; 11. 1. → Б, 2. → В, 3. → A;    1 2. А; 13. Б; 14. Б; 15. А; 16. А; 17. А; 18. Б; 19. 1 . 
→ Д, 2. → Б, 3. → Г, 4. → В, 5. → А.

Оценяване:

За всеки верен отговор се дава по 1  точка. Максимален  брой точки – 28 точки. 
Оценката се получава по формулата: Оценка = 2 + брой точки/7.




